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 یباسمه تعال

 رانیا یاسلام يجمهور

 پرورش وزارت آموزش و

 ياریچهارمحال و بختستان ا سازمان آموزش وپرورش

 منطقه فلارد وپرورش ت آموزشیریمد

 به نام خدایی که از نسبت محیط به قطر دایره آگاه است

    11/11/1011 : خ یتار  
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 1011دی ماه نوبت 

 دقیقه  121  وقت آزمون:  

   بهشتی آیت الله  دبیرستان:

 4تعداد صفحات آزمون :       توجه                         "نیک دارند از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی"امام علی )ع(:  
  خط خوش و خوانا پاسخ دهید.با دانش آموزان عزیز لطفا سوالات را با دقت بخوانید و  

 بارم دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمین پارس بر آن دست خواهند یافت. پیامبراعظم)ص(: رديف

 اسب پر کنید. ی را با اعداد و عبارات منهای خالجا 1

 هاست. ........   با محور  f طول نقاط تلاقی نمودار fمنظور از صفر های تابع الف( 

fو  fنمودار ب( 
1  .نسبت به خط ................ قرینه یکدیگرند 

 شرط وارون پذیری هر تابع ................. است. پ( 

 برد همواره  زیرمجموعه ی ...................  است. ت(
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 درستی یا نادرستی هر یک از عبارت های زیر را مشخص کنید. 2

 وارون هر تابع خود نیز یک تابع است. پ( 

aهمواره داریم:   bو aبرای هر دو عدد حقیقی  ت ( b a b           

x ب(معادله y .یک تابع را مشخص می کند 

اگر  پ(   g ( , ),( , ),( , ) , f ( , ),( , ),( , )   1 6 3 1 6 2 3 2 11 5 در این صورت  3 f g ( , ),( , )  3 1 1 7. 

1 

xاگر الف(  3  1  یک ریشه معادلهx mx  24 7  باشد، ریشه دیگر کدام است؟  0

1 )7
4

 2) 7
4

 3) 4
7

 4 )4
7

 

 
 ؟ نیست درست کدام مورد مقابل در مورد سهمیب( 

 

 مثبت است. b( علامت 4ت است. مثب c( علامت 3مثبت است.  a( علامت 2( ریشه مضاعف دارد.    1

 کدام تابع یک به یک است؟ ت( 
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 را بدست آورید.  3 مجموع همه ی عدد های طبیعی دو رقمی مضرب  0
 

 

 

1 

,معادله ی درجه دومی که ریشه های آن  5 3 5 3  باشد.  5

 
 

 

1 

x)معادله  6 ) (x )    2 2 21 1 2  به روش تغییر متغیر  حل کنید. را   0
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 ضابطه ی سهمی زیر را بنویسید.  7
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)Cدر مثلث الف(  8 , ),B( , ),A( , )4 1 2 5 1  است. ( Cو   Bوسط  Mرا بیابید. ) AMطول میانه  7

 

 
 

 

 

)Aاگر نقطه ب(  , )2 xراس یک مربع و معادله یک ضلع مربع  3 y 3 4 باشد، مساحت مربع چقدر  9

 است؟ 
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fنمودار تابع  9 (x) x x 2 fرا رسم کنید و سپس معادله  2 (x)  را ، هم به روش هندسی و هم  2

 به روش جبری حل کنید. 
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 ت زیر حل کنید.معادلا 11

 

x x x
 

  2
3 3 9
1 1                                                                                                                   )الف 1

 
 

 

 

x x 2 3  )ب  4
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 دامنه توابع زیر را بیابید.  11

x
f(x)

x x




 2
3 1

6
 )الف 

 

f (x) x 2  )ب 5
 

1 

12 

  پله ای  ودار تابعنم

x

x
f (x)

x

x

   

   

 
 

  

3 2 1

1 1 0

2 0 2

0 2 5

 را رسم کنید.    
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13 
 آیا دو تابعالف( 

f : R R

f(x) x




 و   5
f : R R

f(x) x

 


 5
 با هم برابرند؟ چرا؟  

 حاصل هر کدام را بیابید.  ب( 

 
 

 
 

1
5  / 2 03 

    1 

10 

نمودار تابع 
x

xf (x)

x x


 

 
 

1
0

0
 را رسم کنید و برد را بیابید. 
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15 
fتابع ضابطه ی وارون   (x) x 

1
3

fنمودار به دست آورید و  را 2
1

,  f  .رسم کنید 
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16 
fاگر  (x) x 1  وg(x) x 2  دامنه ضابطه و در این صورت

f

g
 را بیابید.  
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 کاغذ سفید را هر چقدر هم تمیز و زیبا باشد کسی قاب نمی گیرد، برای ماندگاری در ذهن ها باید حرفی برای گفتن داشته باشید.
 انجام نمی دهند، بلکه کارها را به گونه ای متفاوت  انجام می دهند. افراد موفق کارهای متفاوت 
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